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PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

 Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, declaro aberta esta 

sessão. Solicito ao vereador Sargento Byron que faça a leitura da ata da sessão anterior. 

2°SECRETÁRIO EM EXERCÍCIO SARGENTO BYRON – MDB 

 Bom dia, excelentíssimo senhor presidente. Bom dia, vereadores e vereadoras. 

Bom dia, povo de Aracaju, que nos acompanha através da TV Câmara. Ata da 52ª 

Sessão Ordinária, denominada Lizaldo Vieira, 44ª Legislatura, 9 de julho de 2025. 

(Lendo a Ata da 52ª Sessão Ordinária). Atas para serem inseridas: ata da 33ª Sessão 

Extraordinária, 44ª Legislatura, 12 de junho de 2025; ata da 34ª Sessão Extraordinária, 

44ª Legislatura, 12 de junho de 2025; ata da 35ª Sessão Extraordinária, 44ª Legislatura, 

12 de junho de 2025. Lidas as atas, senhor presidente. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

 As atas estão em apreciação. Não havendo quem queira apreciá-las, aprovadas. 

Solicito, ainda, ao vereador Sargento Byron que faça a leitura do expediente e dos 

avisos. 

1°SECRETÁRIO SARGENTO BYRON – MDB 

  Expediente ordinário, 10 de julho de 2025. 

Projeto de Lei nº 251/2025, de autoria do vereador Elber Batalha. (Leu). 

Projeto de Lei nº 265/2025, autoria do vereador Elber Batalha. (Leu). 

Projeto de Resolução nº 16/2025, de autoria da vereadora Professora Sonia 

Meire. (Leu). 

https://www.aracaju.se.leg.br/processo-legislativo/atas-das-sessoes/2025/julho/ata-da-53a-sessao-ordinaria-10-07-2025.pdf/view
https://www.aracaju.se.leg.br/processo-legislativo/atas-das-sessoes/2025/julho/ata-da-53a-sessao-ordinaria-10-07-2025.pdf/view
https://www.aracaju.se.leg.br/processo-legislativo/atas-das-sessoes/2025/julho/ata-da-52a-sessao-ordinaria-09-07-2025.pdf/view
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Requerimento nº 185/2025, de autoria do vereador Fábio Meireles. (Leu). 

Requerimento nº 244/2025, de autoria do vereador Milton Dantas. (Leu). 

Requerimento nº 245/2025, de autoria do vereador Elber Batalha. (Leu). 

Avisos, senhor presidente:  

Sessão solene de outorga de Título de Cidadania Aracajuana ao professor de 

gestão pública, Daniel da Silva Almeida, autoria do vereador sargento Byron, amanhã, 

11 de julho de 2025.  

Aniversariando hoje, dia 10 de julho, Simone Chrystine Santana Valadares, 

secretária municipal da Família e da Assistência Social. Aniversariando domingo, dia 

13 de julho, Fábio de Albuquerque Pinto, superintendente estadual do IBGE. 

Aniversariando segunda-feira, 14 de julho, Sara Tarsila Araújo Andreozzi, secretária de 

Estado da Fazenda. Lido o expediente e os avisos, senhor presidente.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Vamos dar início ao Pequeno Expediente convidando o vereador Levi, que vai 

declinar. Vereador Maurício. Vereador Maurício, no Pequeno Expediente. Lúcio, não é 

que eu pulei você… Vossa Excelência, eu acho que você fez assim no subconsciente: 

“Pula”. Então, você fica para o grande. Deixe-me olhar se você está no grande. Ah, não 

teremos grande hoje, verdade. Vamos lá, Lúcio. Vereador Lúcio, perdoe-me, no Pequeno 

Expediente.  

LÚCIO FLÁVIO – PL – ORADOR 

Senhor presidente Ricardo Vasconcelos, em nome de Vossa Excelência, eu 

cumprimento todos os meus colegas nesta Casa hoje. Hoje, o dia está quente, agitado, 

movimentado, a imprensa está aqui. Quero cumprimentar todos os funcionários desta 

Casa, os assessores dos vereadores, os presidentes de sindicatos, servidores públicos, 

munícipes, a imprensa, quem está nos assistindo atentamente na TV Câmara. O meu 

pronunciamento vai ser muito breve. Hoje, os sindicatos, os servidores públicos vieram 

na expectativa de votarmos acerca da reforma da previdência. Estão todos acampados 

aqui na porta, para você que está assistindo à TV Câmara e não está podendo assistir, 

eles estão acampados aqui com a manifestação, aguardando o resultado dessa discussão. 

Mas eu quero compartilhar com a população de Aracaju que essa reforma da 

previdência foi construída a quatro mãos com a participação dos líderes sindicais, 
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servidores públicos e com a participação da Câmara de Vereadores. E todos os pleitos 

que foram acordados, pactuados até o dia de ontem, a gestão anunciou que irá cumprir. 

É bem verdade que nessas alterações, nessas mudanças que a gente está quase que 

diariamente discutindo para o bem do servidor, para fazer uma transição mais segura e 

confortável, para garantir o futuro do servidor, é bem verdade que, desde a semana 

passada, estamos discutindo isso com sindicatos, vereadores, AJUPREV, Prefeitura de 

Aracaju, é bem verdade que todas essas mudanças, da noite para o dia, geraram alguns 

equívocos no texto. Mas, antes do texto, aqui vale a palavra e a intenção da gestão da 

prefeita Emília. Tudo que foi decidido, pactuado, consensuado e aprovado por 

unanimidade pela mesa de discussão dos servidores será acatado no texto que a 

Prefeitura vai enviar, corrigido, devidamente corrigido, aqui para a Câmara de 

Vereadores. Então, não precisa de alarde, não precisa de gritaria, barulho. Parabéns aos 

líderes sindicais que, atentos, prestaram atenção em tudo e fizeram sugestões 

construtivas. Mas, acima de tudo, além da sugestão dos presidentes de entidades, a 

gente deve parabenizar também a gestão que ouviu e acatou, concordou e aceitou fazer 

essas mudanças. É um tema muito sensível e é por isso que os ânimos estão à flor da 

pele. Tem muita gente querendo fazer disso palanque político, promoção eleitoral, 

cabedal de votos, mas o que vale é ter a convicção de que isso não é um projeto 

ideológico. Não é um projeto de direita ou esquerda. Não é um projeto de base ou 

oposição. Não é um projeto de quem gosta ou quem não gosta. É um projeto que tem a 

ver com o futuro do servidor, que dá a vida, hoje, para deixar o serviço público, a 

política pública de pé. Então, independente de toda gritaria, firula, a gente tem respeito 

pelo futuro do servidor, pela aposentadoria, e tratar com respeito, sem lacração, sem 

confusão, tratar com respeito, com dignidade, com verdade, é o que importa nessa hora. 

Neste momento, neste exato momento, o texto está sendo corrigido, onde observou-se 

qualquer tipo de equívoco daquilo que foi decidido, porque o que vai prevalecer é a 

palavra empenhada, e nisso, essa gestão da prefeitura Emília Corrêa, da AJUPREV, tem. 

Palavra empenhada vale mais do que o que está no papel. Vai ser feito, colocado em 

prática, em votação aqui, aquilo que está de acordo com o que os sindicatos pediram, e é 

isso que eu vim trazer aqui para os meus colegas vereadores. Não precisa se assustar, o 

que foi decidido com os sindicatos é o texto oficial que vai ser enviado para esta Casa 

para que os meus ilustres colegas vereadores decidam pela aprovação ou rejeição. Aqui 

vale o futuro do servidor. Tenhamos responsabilidade nessa discussão para que a gente 
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não politize e faça disso um palanque político. Pela atenção, muito obrigado e que Deus 

abençoe a cidade de Aracaju.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Vamos ouvir agora o vereador Maurício Maravilha, que estava ansioso para 

falar. Pela ordem, vereador Byron.  

MAURÍCIO MARAVILHA – UNIÃO BRASIL – ORADOR 

Senhor presidente Ricardo Vasconcelos, aos meus colegas vereadores e 

vereadoras, não é isso, Soneca? A todos que estão nos acompanhando na galeria, aos 

sindicatos que estão aí, também, fora. Está sem áudio? Aí não quer deixar eu falar, eu 

estou tão ansioso para falar. Vereadores, vereadoras, aos que nos estão acompanhando 

na galeria, aos que nos acompanhando também pela TV Câmara... Ainda está baixo. Oi, 

oi. Saiu agora? Saiu? Pronto. Sim, sim, sim. Aí é intriga da oposição, viu? Meu muito 

bom dia a todos que estão nos acompanhando aqui pela galeria, ao senhor presidente 

Ricardo Vasconcelos, aos colegas vereadores e vereadoras que estão na TV Câmara, aos 

sindicatos que estão aí fora também lutando pelos seus direitos. Primeiro, eu quero 

iniciar aqui falando a respeito dessa reforma que vem sendo discutida, a reforma da 

previdência. Saber que nenhum de nós, parlamentares, teremos a irresponsabilidade de 

votar em um projeto que vai contra os servidores públicos, e é por isso que ainda não 

chegou a esta Casa para votação desse projeto, porque estão sendo feitos ajustes. A 

prefeita Emília vem conversando, há semanas, com os sindicatos, com os servidores. 

Aqui, também quero enaltecer o papel, em nome do presidente Ricardo Vasconcelos, do 

vereador Isac, de estar promovendo esse canal aberto junto aos sindicatos para a gente 

poder trazer o melhor projeto da reforma da previdência. E nós temos essa grande 

oportunidade, sim, de fazer a melhor reforma do Brasil aqui na nossa cidade de Aracaju. 

Eu confio e digo e tranquilizo a todos os servidores, a todos os sindicatos que estão aí 

fora, que nós iremos votar em um projeto que venha, sim, a beneficiar, que venha a dar 

o direito aos servidores, e não para tirar os direitos de servidores que tanto lutam e que 

tanto precisam, neste momento também, do nosso apoio para que venham a desenvolver 

suas atividades diariamente com mais amor, mais afinco e mais força de vontade de 

trabalhar pelo bem da população em geral. Em seguida, eu peço à Thiago que coloque a 

foto, aqui, da visita que eu fiz, ontem, a secretária Débora, na Secretaria de Saúde, em 

que eu tive a oportunidade de promover, levando o CRO para dialogar junto à 

secretária, levar algumas ideias de projetos que possam implementar e mudar a saúde, 
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especificamente a saúde bucal aqui do nosso município de Aracaju. E foi pensando 

nisso, na conversa que eu já tive anteriormente com o CRO, com o conselho que me 

despertou para fazer esse contato junto à Secretaria de Saúde para nós promovermos 

ações que venham, de fato, a minimizar filas de espera na questão da saúde bucal, 

levando uma qualidade de vida, uma dignidade melhor para todos aracajuanos e 

aracajuanas. Os projetos lá, que a secretária se mostrou também muito solícita, e quero 

aqui agradecer pela receptividade tanto a mim quanto aos conselheiros que lá estavam, e 

a toda a equipe da coordenadora Karine, também da saúde bucal, por acatar essas ideias 

levadas pelo CRO e que eu sei que irão, sim, mudar, de verdade, a vida dos aracajuanos 

a partir dessas iniciativas, em que a gestão se mostrou muito otimista com relação aos 

projetos apresentados. Dentre eles, eu posso citar a questão de acrescentar a 

odontopediatria para urgência, que será retomada lá no Nestor Piva, para que a gente 

venha a levar dignidade para a população. Também foi discutida a questão do projeto de 

lei, o mutirão de endo e o consultório portátil. A questão do projeto de aparelho de 

radiografia digital, dez unidades. Isso, diga-se de passagem, será um grande avanço para 

a população aracajuana, porque, hoje, a gente sabe da dificuldade. Até mesmo os 

profissionais se queixam quando fazem esses determinados tipos de exames e, quando o 

paciente retorna, não está mais com aquela qualidade, o raio-x, não dá para verificar 

direito a situação de determinado paciente e é necessário que o paciente volte à fila de 

espera para realizar um novo exame. E com esse aparelho digital, tudo será enviado para 

os médicos de forma digital, estará lá também de forma acessível para os demais 

dentistas acessarem e verem qual é a situação daquele paciente e poder dar andamento 

tranquilamente ao processo de consulta dos pacientes. Também foi discutido, por fim, a 

questão do Projeto Checklist Pré-natal para as mães que são acompanhadas, um 

incentivo ao final desse acompanhamento, dando premiações, algo do tipo, ou algo que 

vá trazer tipo kits, como banheiras, essas coisas, para que gere um incentivo e as mães 

continuem ali firmes no processo durante todo o período do pré-natal. Então, foram 

pautas extremamente… 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

 Vamos ao vereador Milton Dantas. Ele está muito feliz, Milton Dantas. O 

Confiança passou para as semifinais, o Bahia ganhou, o Ceará escapou. Vamos lá, 

Milton Dantas. 

MILTINHO – PSD – ORADOR 
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  Bom dia, senhor presidente. Bom dia aos demais amigos da mesa. Bom dia, 

senhores vereadores, senhoras vereadoras, a todos os assessores, servidores desta Casa. 

Aos amigos da imprensa que estão aqui na galeria, bom dia. Bom dia a todos os 

companheiros sindicalistas que estão aqui fora desta Câmara. Bom dia a todos os 

servidores públicos municipais que estão acompanhando atentamente o nosso trabalho, 

desde a semana passada, em relação a esse projeto importante, tanto para a prefeitura 

como para a categoria de servidores públicos municipais. Senhor presidente, como o 

senhor falou, nós estamos alegres, não é? O Confiança está representando muito bem o 

estado de Sergipe na Copa do Nordeste. O Confiança conseguiu um feito 

importantíssimo para o nosso estado, para o nosso município na noite da última terça-

feira, lá na cidade de Salvador, onde enfrentou uma equipe que tem um orçamento de 

mais de R$ 300 milhões, que é a equipe do Vitória, que está disputando o campeonato 

brasileiro da Série A, e o Confiança chegou lá humildemente, jogando seu futebol, 

conseguiu a vitória e, consequentemente, conseguiu a classificação para disputar a 

semifinal da Copa do Nordeste. Uma competição importante para os clubes da região 

Nordeste, uma competição que distribui mais de R$ 70 milhões para as 16 equipes 

participantes e, com certeza, isso tem o dedo dos vereadores aqui do município de 

Aracaju, através das emendas impositivas que os vereadores têm colocado, pelo terceiro 

ano consecutivo, para os clubes da capital se planejarem, se organizarem, contratarem e 

representarem bem o nosso estado, o nosso município, porque todo cidadão brasileiro, 

está estabelecido na Constituinte, também merece um momento de lazer, de 

descontração e, através do futebol, nós temos proporcionado isso ao cidadão aracajuano, 

ao cidadão sergipano. Eu queria parabenizar o vereador Camilo Daniel pela eleição que 

ocorreu nesse final de semana no Diretório Municipal do PT, Diretório Estadual e 

Nacional, em que o nosso querido amigo conseguiu uma vitória esmagadora dentro de 

um partido que é muito complexo pelas várias tendências que existem, pelas alas que 

existem, e a disputa foi uma disputa acirrada, mas graças à credibilidade que o vereador 

tem com os companheiros do Partido dos Trabalhadores, conseguiu uma vitória com 

quase 70% de aprovação do seu colégio eleitoral. Parabéns, vereador. Responsabilidade 

muito grande. Também queria parabenizar o governador Fábio Mitidieri. Na manhã de 

ontem, o governador, através do Grupo Banese, em parceria com a Federação Sergipana 

de Futebol, realizou mais um Gol de Placa, que nós estamos reeditando, depois de 11 

anos, a Copa Lotese Governo do Estado. Nós fizemos o lançamento oficial, e nós 

conseguimos, com o Grupo Banese, um patrocínio de R$ 2 milhões para as equipes 
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participantes, oito equipes, dentro das quais, quatro equipes não têm calendário. Ou 

seja, nós estamos gerando renda, gerando emprego, desenvolvimento nesses municípios, 

fazendo a inclusão social e trazendo o turismo para esses municípios que vão ter 

representatividade na Copa Lotese Governo do Estado. Municípios importantes, 

municípios que têm belezas naturais, que vão poder acolher o torcedor não só do 

município, mas dos municípios circunvizinhos, dos torcedores das equipes da capital, 

como Porto da Folha, como Propriá, que estão ali na beira do Rio São Francisco. E o 

governador Fábio Mitidieri nos fez um desafio ano passado: se nós conseguíssemos 

uma vaga para uma competição nacional, ele ia correr atrás do patrocínio. Dessa forma, 

nós construímos com os clubes. Essa competição é uma competição oficial, uma 

competição que está sendo reeditada depois de 11 anos em que foi realizada a última 

competição, em que o campeão vai representar o estado de Sergipe no Campeonato 

Brasileiro da Série D no próximo ano e que terá nada mais, nada menos, que quase um 

milhão em premiação. Então, parabéns ao governador, à secretária Mariana Dantas e a 

todos que compõem o Banco do Estado de Sergipe, em especial, ao seu presidente, o 

Queiroz. Um abraço.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

  Com a palavra, o vereador Pastor Diego. 

PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL – ORADOR 

  Senhor presidente, bom dia. Bom dia a todos os vereadores aqui nesta Casa. 

Hoje é um dia muito importante no Parlamento aracajuano. Eu quero começar minha 

fala aqui, vereadores e vereadoras, parabenizando, senhor presidente, o trabalho do 

nosso amigo Isac Silveira. Isac não está aqui neste momento, porque está em diálogo, 

mais uma vez, com os sindicatos, mas eu quero parabenizar o trabalho que o nosso 

colega vem fazendo nos últimos dias. Ele tem, de fato, demonstrado a sua competência 

de articulação enquanto líder, porque não foi uma nem duas, mas diversas vezes que ele 

sentou com os sindicatos para discutir, até que então, ontem, chegou-se a um texto, que 

é o texto que nós vamos votar aqui, que nós estamos aguardando, que as informações 

que nós recebemos, que houve aprovação de forma unânime por todos os sindicatos que 

estavam presentes na reunião, todos aprovaram o texto e a construção que foi realizada. 

Então, isso mostra a competência, a capacidade de diálogo do nosso colega vereador 

Isac Silveira. Então, quero parabenizá-lo pela dedicação, pelo empenho e por toda a 

construção que foi realizada ao longo dessas últimas semanas, vereador Soneca, e 
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também eu quero, mais uma vez ressaltar os meus parabéns a prefeita Emília Corrêa. 

Soneca, Vossa Excelência está aqui há mais tempo nessa Casa e sabe que projetos como 

esse não tinham esse campo de diálogo, não tinham esse campo de discussão com as 

categorias como está existindo agora. A prefeita Emília Corrêa abriu as portas da 

prefeitura para ouvir os representantes, para discutir, para mudar, se colocou à 

disposição para poder mudar o texto, mudar o projeto e, de fato, fazer uma reforma 

previdenciária que é necessária, que é importante, mas que respeite os direitos dos 

trabalhadores. Então, Emília demonstra a sua capacidade de articulação, a sua 

sensibilidade enquanto servidora pública, demonstrando a atenção com o serviço 

público municipal. Então, meus parabéns à prefeita Emília Corrêa pela atitude, pelo 

campo de diálogo, por tudo que foi construído no dia de ontem. Meus parabéns ao 

vereador Isac Silveira pela insistência, pela paciência, pela dedicação, vereador, 

presidente Ricardo Vasconcelos, por ouvir cada categoria e buscar ser uma ponte. Foi 

esse o papel do nosso colega Isac Silveira: ouvindo os sindicatos e fazendo a ponte com 

a Prefeitura de Aracaju. E, chegando no dia de ontem, uma minuta em que houve uma 

aprovação geral, de forma unânime, por todos os representantes sindicais que estavam 

presentes na Prefeitura de Aracaju. Então, eu quero reforçar nesta manhã os meus 

parabéns ao meu colega, vereador Isac Silveira, e meus parabéns à prefeita Emília 

Corrêa, pela sensibilidade, pela atenção e pela demonstração de comprometimento com 

o serviço público municipal. Ela demonstra, mais uma vez, o seu compromisso com o 

servidor público municipal, vereador Elber. Vossa Excelência me olhando com esse 

olhar atento, esse olhar sensível. Ela demonstra o seu compromisso com o servidor 

público municipal. Então, presidente, estou na expectativa de a gente receber esse 

projeto para a gente poder iniciar as discussões e aprová-lo o quanto antes, para que a 

Prefeitura volte a ter sua certidão, volte a estar apta a receber os recursos federais, os 

repasses que são tão importantes para a administração da Prefeitura de Aracaju e para o 

cuidado com o nosso povo. É isso. Hoje, eu só quero parabenizar a prefeita Emília 

Corrêa e parabenizar o nosso colega Isac Silveira pelo grande trabalho realizado durante 

esses dias, buscando uma solução, buscando uma construção, vereador Bigode, que foi 

unânime. Nós não estamos falando aqui de divisões, que nós deveríamos enfrentar aqui 

um momento de tensão. Não. O vereador Isac conseguiu uma minuta, conseguiu um 

texto que foi aprovado por todos os sindicatos que estavam presentes, e é isso que nós 

vamos votar com tranquilidade aqui nesta Casa. Muito obrigado. Bom dia e que Deus 

abençoe a todos. 
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PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Vamos agora no Pequeno Experiente, a vereadora Sonia Meire. Está dando 

entrevista. Eu vou utilizar o Pequeno Experiente. 

PROFESSORA SONIA MEIRE – PSOL – ORADORA 

Estou no plenário. Bom dia, senhor presidente. Bom dia, vereadores e 

vereadoras, a toda a imprensa que nos acompanha, às categorias que estão aqui, hoje, na 

porta da Câmara. Aqui quem fala é a vereadora Professora Sonia Meire. Sou uma 

mulher branca de estatura média, cabelos tingidos de vinho, meio roxo, não são 

vermelhos, os óculos é que são vermelhos, um vestido azul e um blazer creme. Nesta 

manhã de hoje, senhor presidente, eu quero começar parabenizando o Partido dos 

Trabalhadores pela sua eleição interna e, particularmente, aqui também, aproveito para 

parabenizar o vereador Camilo, que também foi eleito na sua chapa para presidir o 

Diretório Municipal. Vida longa ao PT, vida longa aos trabalhadores e trabalhadoras 

organizados no partido e à militância aguerrida desse partido, também, no campo da 

esquerda brasileira. Quero aqui também, neste momento, agradecer aos vereadores que 

aprovaram, ontem, o requerimento de pedido de informação, em especial, por 

compreender a nossa relação precípua aqui na Câmara Municipal, que é a de fazer 

pedidos de informação. Então, o nosso dever é este. Se há um investimento público em 

viagens, em acordos, em tratados, nós precisamos conhecer para nos posicionarmos 

sobre isso. É disso que se trata e não é necessário, aqui nesta Casa, que se perca a 

compostura e ataque vereadores e vereadoras, como eu fui frontalmente atacada no dia 

de ontem, e não vou me calar diante de nenhum ataque sobre a nossa atuação 

parlamentar. Então, muito obrigada aos vereadores que aprovaram o projeto por 

entenderem a nossa função aqui, para não prevaricar. E também agradecer, 

especialmente, aos vereadores que me prestaram solidariedade, como o vereador Elber 

Batalha, o vereador Breno Garibalde e aqui também, mais próximo de mim, o vereador 

Camilo com a sua solidariedade. É muito importante nesse momento. Também quero 

aqui dizer para a população aracajuana que hoje nós votaremos a Lei de Diretrizes 

Orçamentárias, com as emendas que foram apresentadas. A partir daí, também, nós 

estamos com o projeto de lei de reforma da previdência, que vocês já estão 

acompanhando. Nós só vamos votar no projeto de reforma da previdência, inclusive, 

nós colocamos aqui, ontem, protocolamos, e foi lido hoje, uma Audiência Pública, se 

for necessário, porque já é a segunda versão do projeto que chega sem manter o que foi 
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acordado. Mesmo assim, nós também estamos vendo outros problemas no projeto que 

precisam ser ratificados. Dentre eles, no artigo 12, o inciso IV, que cria critérios que são 

inconstitucionais, diz assim: “O companheiro ou companheira homoafetivo…” mudou 

só o nome de “homossexual” para “homoafetivo”, “…mediante declaração do 

participante em escritura pública, configurando uma relação contínua e duradoura”. 

Mais adiante, diz que: “É reconhecida como entidade familiar a união estável entre duas 

pessoas, configurada na convivência pública.”. Ora, por que para a população LGBT 

exige-se participante em escritura pública? Isso é inconstitucional, isso já foi derrubado 

e nós não podemos votar em um projeto como esse, que faz distinção entre os casais 

heterossexuais e a população LGBT para fins de aposentadoria. As regras de 

aposentadoria se aplicam a todos os segurados do Regime Geral da Previdência Social, 

inclusive os nossos aqui, sem especificar entidades familiares LGBTs. Além desse, têm 

outros pontos que os servidores estão colocando e que não foram cumpridos, e nós 

estamos esperando a terceira versão do projeto ser apresentada aqui na Câmara 

Municipal. E, como nós temos colocado aqui publicamente: enquanto não estiver 

esgotado esse debate, nós vamos fazer o debate e não podemos, não é, senhor 

presidente? Colocar em votação sem esgotar esse debate. Esse, inclusive, tem sido o 

compromisso dele. Quero dizer que todo o diálogo que foi estabelecido a partir da 

primeira versão foi por força do movimento sindical. Não houve nenhum compromisso 

inicial de fazer um debate sobre a reforma da previdência com os trabalhadores, mas os 

sindicatos organizados, que são instrumentos, ferramentas importantes da classe 

trabalhadora, foram e se colocaram para que aquele projeto não fosse aprovado, porque 

ele retira os direitos dos trabalhadores, ele viola os direitos. Então, estaremos aqui 

atentas para atender aos direitos dos trabalhadores e trabalhadoras, de todos os 

servidores e servidoras públicas, incluindo aposentados e aposentadas, porque ainda tem 

a ADIN que não foi votada pelo STF, e ainda tem projeto de lei na Câmara Federal 

também. Muito obrigada e vamos em frente, porque só a luta muda a vida. 

RICARDO VASCONCELOS – PSD – ORADOR 

Bom dia ao nosso querido presidente em exercício, vereador Pastor Diego. Bom 

dia a todos os vereadores, todas as vereadoras, todos os nossos assessores, as pessoas 

que nos acompanham, no dia de hoje, na galeria, pela TV Câmara, redes sociais. Eu 

também, Pastor Diego, ocupo a Tribuna para fazer este registro histórico. Eu estou no 

meu segundo mandato, não desmerecendo o nosso líder anterior, o nosso querido 
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professor Bittencourt. Cada um faz o seu trabalho de acordo com as suas características, 

peculiaridades, seu jeito. Mas estamos em vias, Joaquim e Moana, de aprovar uma 

reforma da previdência, que é um tema muito delicado. Não é fácil você fazer uma 

reforma sem desagradar, e está parecendo que a gente vai conseguir fazer. Está 

parecendo, Fábio, que a gente vai conseguir fazer uma reforma, aprovar uma reforma 

que contempla os mais diversos gostos e interesses. E isso, eu saio muito satisfeito no 

dia de hoje… Nós vamos pautar, se tiver um ajustezinho ali agora, a gente vai pautar 

hoje, vai discutir, vamos aprovar, se Deus quiser, porque os sindicatos estão pedindo 

para a gente aprovar, porque os senhores vereadores se debruçaram, analisaram o 

projeto, fizeram as sugestões, a oposição está conseguindo também ter as suas 

reivindicações atendidas, e isso é o importante. Seria inconcebível alguém imaginar, 

seria de uma maldade tremenda alguém achar que ou a prefeita ou nós, vereadores, 

queríamos aprovar uma reforma, uma lei que tirasse direitos ou que prejudicasse as 

pessoas. Às vezes, vem um projeto com alguma redação ali que não está muito boa, que 

pode ter algum problema, mas a função da gente, como casa revisora também, é analisar 

e propor a correção. Então, eu quero tranquilizar, como eu tentei tranquilizar ontem, 

quero, mais uma vez aqui, dizer que nós estamos atentos a todas as entrelinhas, vírgulas, 

tudinho que está no projeto. Nós somos responsáveis, nós temos compromisso com o 

servidor público, nós temos compromisso com o município de Aracaju, porque nós 

sabemos que se essa reforma da previdência comprometer a sobrevida dos nossos 

servidores, eles até ficarão, Joaquim, desestimulados para continuar prestando o serviço 

que eles devem prestar a toda a nossa população. Então, a nossa obrigação, a nossa 

missão, o nosso dever e compromisso é aprovar a melhor reforma de todos os tempos. 

E, pelo que eu já vi, talvez, Rodrigo Fontes, saiamos nos blogs nacionais, venhamos a 

sair em todos… Olha quem está chegando. Venhamos a sair nos blogs nacionais, nas 

manchetes, como a melhor reforma da previdência, talvez, do país, porque estamos 

ajustando para que os servidores, ao invés de ou continuar na mesma ou perder algum 

direito, eles tenham mais conquistas. Então, as reformas são muito temidas, porque, 

muitas vezes, retiram direitos para poder fazer alguma compensação financeira, para 

poder ajustar as contas, mas essa daqui parece que foi diferente. Algumas coisas, a gente 

tem que ter coragem e, às vezes, cortar na carne. Algumas coisas, a gente tem que 

tomar... Algumas situações, a gente tem que tomar decisões impopulares, que 

desagradam, mas, graças a Deus, pulamos essa fogueira, Rodrigo; pulamos essa 

fogueira, Lúcio. Nós vamos aprovar, se Deus quiser, uma reforma justa e viável, 
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saudável para o município de Aracaju. E isso... Não é porque ele chegou, não. Já 

comecei falando, vou retomar a fala de Diego. E isso, o servidor público de Aracaju 

deve muito ao líder da prefeita Emília Corrêa. Isac é um servidor do INSS, conhece a 

matéria e foi um dos primeiros, Elber também, Iran, Sonia, Lúcio, eu, Diego, todos, 

Moana, todos os vereadores, como eu falei ontem, já foram correndo se debruçar sobre 

o projeto e nós conseguimos apresentar várias sugestões para adequações e parece-me 

que todas as equações foram feitas e, se ainda encontrarmos alguma coisinha agora, a 

prefeita Emília me ligou agora de manhã e disse: “Ricardo, o que vocês entenderem que 

precisa melhorar, pode ligar que nós vamos enviar uma emenda, nós vamos ajustar”. 

Então, o importante é esse diálogo franco, direto, saudável, respeitoso, que aí a gente 

consegue o quê? Avançar e entregar os resultados que tanto a população e o servidor 

esperam. Então, vamos à reforma, vamos às decisões que temos que tomar de cabeça 

erguida, porque o Parlamento de Aracaju tem compromisso com a coisa pública, tem 

compromisso com a boa política, e temos responsabilidade fiscal. Não adianta fazermos 

política por política e deixar um furo, um rombo, um prejuízo muito maior para os 

servidores amanhã. Então, vamos ao que interessa. 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL 

 …O próximo orador é o vereador Rodrigo Fontes. 

RODRIGO FONTES – PSB – ORADOR  

 Senhor presidente, colegas vereadores, pessoal da galeria e quem nos assiste pela 

TV Câmara, eu quero dizer que hoje é o dia em que eu subo a esta Tribuna com a maior 

alegria, porque hoje nós vamos votar numa matéria, eu acho que uma das mais 

importantes de todo este ano legislativo. E que bom é chegar para votar em uma matéria 

que vai ter um impacto importante na vida, no futuro de todos os servidores do 

município de Aracaju e chegar a essa matéria da previdência de uma forma que foi 

discutida com todos os sindicalistas. Eu acho que nunca, na história de Aracaju, os 

sindicalistas foram tão respeitados, ouvidos, com seus direitos garantidos. Quero 

parabenizar a prefeita Emília, talvez por ser servidora pública, pela sua iniciativa, pela 

sua coragem. Aracaju teve uma grande sorte de ter, neste momento, uma servidora 

pública de um lado e um líder sindicalista, que conhece bem a previdência Social, 

sentando à mesa com todos os sindicatos, discutindo e fazendo o possível, o máximo do 

possível, para não tirar nenhum direito dos trabalhadores de Aracaju. A prefeita Emília 

está cumprindo uma determinação do Supremo Tribunal Federal, que eleva de 11% para 
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14% a previdência. E, fazendo isso… Eu acho que os sindicatos de todo o Brasil, os 

partidos de esquerda de todo o Brasil que lutam pelos direitos dos trabalhadores, como 

também o partido de direita aqui em Aracaju deu a demonstração de que não é só a 

esquerda que luta pelos trabalhadores, quem luta pelos trabalhadores são as pessoas de 

bem, as pessoas de bom coração e de boa índole. A prefeita Emília é de direita, mas é de 

boa índole, é servidora pública, deu a demonstração de que isso não compete só à 

esquerda, apesar de eu ser de um partido de esquerda, mas eu sou justo. Eu quero dizer 

que eu acho que os sindicalistas de todas as capitais do Brasil que ainda não aderiram à 

determinação do Supremo Tribunal Federal vão bater à porta desta Casa para pedir a 

cópia desse projeto, porque eu tenho certeza de que, de todas as capitais do Brasil, esta 

aqui vai ser a capital que não vai tirar o direito dos trabalhadores, que fez uma reforma 

justa, fazendo de tudo para que o trabalhador que contribuiu com o município de 

Aracaju não perca os seus direitos. Na tribuna desta Casa, eu quero dizer que hoje me 

sinto orgulhoso de fazer parte dessa bancada de governo, que eu vi que eu estou 

defendendo uma prefeita que pensa no servidor, que pensa na cidade, e eu vou votar de 

consciência tranquila, feliz. Eu acho que nunca vi uma decisão como essa, 

previdenciária, que é uma decisão que tem muita polêmica, muita discussão. Cheguei 

aqui e uma votação dessa, com a unanimidade dos pensamentos. Por quê? O 

trabalhador, tudo aquilo que ele pediu e que a prefeitura teve condições de fazer, foi 

feito. Parabéns, Emília Corrêa. Parabéns ao líder, Isac Silveira, que conduziu com 

maestria esse processo, ajudando com os pensamentos da prefeita e seguindo o 

pensamento dos trabalhadores de Aracaju, dos sindicatos. Hoje, nós vamos, eu acho, 

viver uma votação brilhante. E, presidente Pastor Diego, daqui a poucos dias, os 

sindicalistas de todas as capitais, eu volto a dizer, vão estar batendo à porta desta Casa, 

pedindo a cópia deste projeto para apresentar em todas as outras capitais do Brasil. 

Muito obrigado, era só isso para o dia de hoje.  

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL 

 O próximo orador é o vereador Sargento Byron.  

SARGENTO BYRON – MDB – ORADOR  

 Bom dia, senhor presidente em exercício, vereador Pastor Diego. Na sua pessoa, 

cumprimento todos os componentes da Mesa Diretora. Bom dia, técnicos desta Casa. 

Bom dia, assessores, jornalistas, povo de Aracaju, vereador Levi, que nos acompanha 

através de todos os meios de comunicação da Câmara Municipal. Bom dia, assessores, 
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jornalistas. Como sempre, faço a minha autodescrição: sou uma pessoa preta, usando 

um terno azul-claro, uma gravata azul também, camisa interna branca, óculos de cor 

escura, armação quadrada, cabelo preto baixo, um pouco grisalho, já se esvaindo e, ao 

fundo da minha imagem, um painel ripado; uso um botton do lado direito, que 

representa o Parlamento Municipal de Aracaju. Faço coro às palavras do vereador 

Pastor Diego e parabenizo o líder da prefeita Emília Corrêa, o vereador Isac Silveira, 

pela construção feita junto às representações sindicais em Aracaju, junto à SEPLOG, 

Secretaria de Planejamento do município de Aracaju, para que este projeto de reforma 

da previdência viesse a avançar e as categorias tivessem ganhos com relação ao projeto 

que anteriormente foi apresentado. Em conversas e em reuniões, nos foram 

apresentados pontos que os servidores do município acreditavam que poderiam ser 

melhorados, a exemplo da questão da pensão por morte ou por invalidez. Então, a gente 

fica muito feliz em ver o vereador Isac, junto ao presidente Ricardo Vasconcelos, 

elevando o patamar das negociações, podendo, sim, dar. E a gente entende que a 

previdência, a reforma da previdência, é algo muito complexo, e que não é uma medida 

que traz satisfação para os servidores, mas que é necessária para a saúde daqueles que 

possam e vão vir a se aposentar posteriormente. Outro ponto que eu queria passar a falar 

aqui: ontem, eu apresentei aqui, vereador Levi, eu sei que o senhor tem uma 

proximidade com os colegas da Polícia Militar, e há algum tempo a gente vem 

recebendo mensagens dos colegas que, por algum tempo, esperam do governador Fábio 

Mitidieri a promoção por ato de bravura. Algumas ações louváveis de policiais viraram 

procedimentos administrativos, que chamam PAAB, e as instâncias administrativas 

aprovaram e reconheceram, naqueles atos, que os policiais mereciam essa promoção. É 

um ato que é discricionário do governador e que, no governo do excelentíssimo 

governador Fábio Mitidieri, que tem avançado nos ganhos salariais, no reconhecimento 

das instituições de segurança pública, a gente sabe o quanto o governador é preocupado 

na valorização dos servidores, mas os atos de bravura não tinham sido reconhecidos 

ainda e assinados pelo governador. Eu queria aqui passar, Marquinhos, rapidamente o 

vídeo que a gente tem aqui. (Exibição de vídeo). Isso é uma família que procurou um 

policial, que mora na mesma rua e que estava de folga. O seu filho, um bebezinho… 

Esse foi o soldado Wellington do Batalhão de Policiamento de Choque. Não só o 

soldado Wellington, mas outros policiais militares têm atuado fora da atividade 

principal da Polícia Militar, que é o combate ao crime, a repressão à violência e salvado 

vidas de outras maneiras. Então, eu fico muito feliz e eu soube, informalmente, que o 
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secretário da Casa Civil, o deputado estadual Jorginho Araújo, se reúne hoje com o 

comandante-geral Alexandro do Ribeiro para tratar desses procedimentos de bravura, 

reconhecendo atitudes louváveis de colegas policiais militares. Então, aqui na qualidade 

de policial, hoje na reserva, eu parabenizo o Jorginho Araújo e o comandante Alexandro 

Ribeiro por se debruçar em procedimentos que estão lá há muito tempo no gabinete do 

governador para que haja a celebração da promoção desses valorosos policiais que estão 

aí para salvar vidas.  

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL 

 Parabéns pelo discurso, vereador do Sargento Byron. Próximo orador é o 

vereador Soneca.  

SONECA – PSD – ORADOR 

 Bom dia, senhor presidente, senhoras e senhores vereadores. Em nome de todos 

que estão aqui ocupando a mesa, eu quero dar um bom dia bem especial para todos os 

servidores e servidoras que estão aqui ansiosos por uma boa notícia, com fé em Deus, 

que eu tenho certeza de que a nossa prefeita Emília Corrêa está fazendo a sua história, e 

eu acredito que vai ser uma história, vereador Joaquim, positiva. Porque eu me lembro 

de que, nesta Casa, a vereadora Emília Corrêa sempre defendeu os trabalhadores e os 

servidores públicos. E eu não tenho dúvida de que, com essas reuniões que foram feitas 

junto aos sindicatos, junto ao líder desta Casa, Isac Silveira, e os demais vereadores, 

porque aqui não existe pauta única, a pauta é de todos os vereadores e todas as 

vereadoras, até porque todos nós estamos preocupados com os servidores públicos, 

porque sabemos da luta de muitos e muitos anos, que isso não tinha acontecido, de mesa 

de negociação, era aquele engessamento e é aquilo e acabou-se. E hoje nós estamos 

vendo de perto, e eu fico feliz por poder participar, vereador Maurício Maravilha, 

vereador Binho, que hoje nós vamos votar “sim”, mas “sim”, de fato, que venha 

beneficiar e agradar aquela maioria dos servidores e servidoras públicas. E eu quero 

parabenizar a prefeita Emília Corrêa, que eu sei que, durante esses dias, ela vem 

tentando fazer o possível para agradar toda a classe, porque ela também é uma servidora 

pública e eu tenho certeza de que, se ela estivesse no lugar desses servidores, ela estaria 

lutando por dias melhores. E é isso que nós devemos fazer, vereadora Thannata, é, cada 

dia mais, buscar fazer o melhor para esse povo que tanto sofre, meu Deus, que a gente 

sabe que a vida do servidor público não é uma vida tão fácil, vereador pastor Alex Melo, 

que também está junto nesta causa com todos nós. E eu quero parabenizar também o 
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nosso presidente Ricardo Vasconcelos, que ele é a base de tudo isso, ele que sempre está 

aqui fortalecendo, ele também, que é um servidor público, e eu fico orgulhoso, vereador 

Pastor Diego, porque acordar e ouvir nas rádios que os servidores saíram de lá quase 

100% batido o martelo, porque 100% eu tenho certeza de que vai ser hoje. E é como o 

vereador Isac Silveira disse, se teve algo que veio trocado, a gente vai corrigir para que 

fique, vereador Lúcio Flávio, realmente, na história, porque já começou na história essa 

questão de mesa de negociação, que a verdade seja dita. A gente aqui, vereador Vinícius 

Porto, que é um querido amigo, Vinícius Porto, que está com esses cabelos dele bonitos, 

“red single, blue night”, ele sabe que, no passado, vereador Joaquim da Janelinha, era 

impossível, mesmo com tantas lutas nossas aqui, mas essa mesa de negociação, 

realmente, não acontecia. Então, parabéns, Emília Corrêa, parabéns a todos que estão 

envolvidos, parabéns a esta Casa, porque mostra a independência, mostra a 

preocupação, vereador Anderson de Tuca, com aqueles que estão diariamente 

trabalhando para que a coisa pública se torne cada dia melhor. E eu quero dizer que vou 

votar favorável ao projeto, mas votando favorável com os servidores, porque são eles 

que sabem tudo que é de bom para eles, porque só não vai chegar à idade aquele que se 

vai antes, porque a idade é para todos. E eu quero, no mais, desejar a todos e a todas 

uma excelente sessão e que, daqui a pouco, esse projeto chegue, se estiver errado, 

vamos corrigir que é pra ficar “red single, blue night, hot baby is my life.”. Oh, você 

entendendo. 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL 

A próxima oradora é a vereadora Thannata. 

THANNATA DA EQUOTERAPIA – MOBILIZA – ORADORA 

Bom dia. Bom dia a todos. Bom dia, presidente em exercício Pastor Diego. Bom 

dia a toda a Mesa Diretora. Bom dia a todos que fazem esta Casa. Bom dia a todos os 

colegas vereadores e vereadoras. Perdão, a voz ainda está meio fanha. É essa gripe, não 

é, professor Iran? Que não deixa a gente. Bom, começar o uso da Tribuna hoje, falando 

sobre a reforma da previdência, um projeto que esta Casa votará, que é muito 

importante para os servidores municipais de Aracaju. E aqui eu quero dizer: voto com 

toda a tranquilidade e sabendo que foi uma reforma feita por quem deveria ser feita, 

pelas mãos, pelas digitais dos servidores públicos. Então, sindicatos que estão aí fora 

aguardando ansiosamente por esse projeto, fiquem tranquilos, fiquem em paz, que, 

diante de todo o diálogo, que foi extenso, diálogo esse que foi encampado e mediado 
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pelo líder da prefeita Emília Corrêa, vereador Isac Silveira, pelo nosso presidente aqui 

da Casa, Ricardo Vasconcelos, que com todo o trabalho, com toda a dedicação, com o 

diálogo, transparência, deixou uma reforma da previdência, vereador Joaquim, que vai 

agradar a todos os servidores públicos. Vejam, é histórico na nossa capital e eu tenho 

certeza que no nosso país, uma reforma que, de forma unânime, vai agradar a todos os 

servidores do nosso município. Então, já demonstra, mais uma vez, a importância que 

tem uma gestão que tem o diálogo como base de tudo, e é isso que a gestão Emília 

Corrêa vem fazendo. Então, parabenizo a todos que realmente fizeram a reforma da 

previdência com as digitais dos servidores municipais. Servidores, podem ficar 

tranquilos que esta Casa votará na melhor reforma da previdência do nosso país, a mais 

avançada que já teve no nosso país. Tudo isso graças a vocês também. Então, estou 

tranquila porque nós votaremos uma reforma justa e que o diálogo foi a base de tudo. O 

segundo ponto que venho externar hoje também… Thiago, você passa para mim, por 

favor, o vídeo. Vem repercutindo bastante nas redes sociais um menino autista de 4 anos 

que foi encontrado amarrado no banheiro de uma escola no Paraná. Veja, não é a 

primeira, não é a segunda, não é a terceira vez que a gente vê casos como esse 

acontecendo. Inclusive, quando esse caso veio à tona na mídia, um pai recebeu uma foto 

também de outra criança, uma menina de três anos, na mesma escola, que também foi 

encontrada amarrada. Veja, a que ponto nós estamos chegando no nosso país? Isso é 

inadmissível. Isso é desumano. São crianças, um menino de quatro anos, uma menina de 

três anos, que são incapazes de se defender. Então, veja, aqui eu já quero reforçar, mais 

uma vez, a importância do projeto de lei que eu protocolei nesta Casa, o nº 82/2025, 

para que a gente coloque câmeras de monitoramento em salas que têm atendimento 

terapêutico, nas escolas, para que casos como esse não venham a acontecer no 

município de Aracaju. A gente não pode deixar que manchetes como essa venham a 

acontecer no nosso município, porque isso aí é desumano, isso aí não pode acontecer. 

Infelizmente aconteceu. Só que, infelizmente, a gente só vem despertar, só vem ter a 

perspectiva, a reflexão, quando acontece, e a gente não pode deixar acontecer. Casos 

como esse vêm acontecendo em todo o país, e é justamente por isso que a gente briga 

tanto por políticas públicas, por capacitação nas escolas. Então, a todos vocês que estão 

vendo essa matéria, vai aqui a minha nota de repúdio total à escola municipal do Paraná. 

Que esse caso seja devidamente resolvido e que essa professora, que foi a ocasionadora 

disso tudo, pague as suas consequências para que casos como esse não venham a 

acontecer mais. Que Deus abençoe, uma excelente sessão a todos. 
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PRESIDENTE EM EXERCÍCIO PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL 

 Vereadores, o Pequeno Expediente encerra-se agora. E, conforme o presidente 

avisou, a sessão está suspensa para uma reunião geral com todos, para que a gente possa 

já ter as definições para o encaminhamento da votação, está bom? Então, a sessão está 

suspensa. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD  

 Reaberta a sessão. Vamos dar início à ordem do dia. Vamos logo começar com a 

recomposição de quórum. Vamos lá. Pauta da 53ª Sessão Ordinária. Vou pedir ao 

vereador Fábio Meireles para fazer a leitura bíblica.  

FÁBIO MEIRELES – PDT – LEITURA BÍBLICA 

 Obrigado, senhor presidente. “Ora, a nosso Deus e Pai, e seja dada glória para 

todo o sempre. Amém”. Filipenses 4:20, senhor presidente. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

 Amém. Vamos lá, a nossa LDO, vamos votar em primeira votação.  

 Pauta da 53ª Sessão Ordinária. 

 Projeto de Lei n° 232/2025, em primeira votação, autoria do Poder Executivo. 

(Leu). O projeto está em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. 

Aprovados. 

 Vamos convocar uma sessão extraordinária para daqui a alguns segundos e 

declarando encerrada esta sessão. 

[SESSÃO ENCERRADA] 
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